

天天出彩

Table with lottery results for 3D, 东方大乐透, 15选5, 福彩七乐彩, 足彩4场进球, 足彩6场半全场, 传统型体彩, 体彩超级大乐透, and 排列3/5.

波段操作非高手莫做

股市是包罗万象的地方。股票的K线就像人喜怒哀乐的表情,时刻表达着自己的心情。记得有位作家曾写过一篇小说《玩的就是心跳》,就是这样一篇文章改变了一代人的生活。现在的股市呢,似乎是重复相同的故事。“玩的就是心跳”,让越来越多的人激情澎湃地投身股市。人是贪婪的,熊市的贪婪和牛市的贪婪是有着本质区别的,那是因为在熊市中贪婪是让人灭亡,而牛市中的贪婪是让人暴发。痛并快乐着,是股市生活很好的写照。

在股市中谈心态,似乎是个很陈旧的话题,但良好的心态,是股市投资必备的,但做到真的是很难。

长线投资多是口头革命

长线投资更多的都是在口头上,随着时间的消逝而消失。豪言壮志都会因为股票平淡的走势而怀疑,慢慢走向放弃。很多人都是在股票飘红时介入,在股票飘绿中割肉。一个星期、两个星期的煎熬还能坚持;一个月、二个月的坚守而不起波澜,那是奢望。看着自己没有买的股票,天天飘红,股价一天一个台阶,而自己的股票在平台整理,那个难受劲无法用言语述说。实在熬不住了,下了狠心抛出自己坚守的股票而买入那涨势如虹股票,可就是从那一天起,自己的股票开始突破平台,步入上升通道,而介入的股票呢,从买入那天开始

收了根上影线后,开始进入调整。

不放弃每个波段害人

波段操作,是教科书中常说到的一种方式,理论上说的方式用到实际操作中可谓难矣,做到的人也就凤毛麟角了。每一个波段都做到的人现在至少也是个千万富翁,而且永远都不会缺钱。作为散户呢,这可是个奢望。操盘手要看懂自己操作的股票很容易,要看懂不是自己操盘的股票还需要认真揣摩。看操盘软件中的K线图,分钟线、小时线、日线、周线,根根线都是由若干个波段组成,波段之无法数清。主力操盘使用的不仅仅只是5日、10日、30日、60日线,要是这么简单还能坐庄成功吗?主力的操盘方式和销售营销策略一样是需要不断推陈出新的,越是新鲜也是不会被看懂,越是有吸引力。报纸上经常出现大师的绝密操盘技术,一些已成功操盘的股票,能做到波段成功总是使用一些出乎人意料之外的指标,等你学会了主力早就不在用了。

踏准了节拍只是个巧合

当长线操作变成了短线操作,那操作方式发生了变化也就意味着操作心态发生了变化。不只是简单地为了盈利,而是对原先操作思路的否定。过分依赖于短期盈利,势必造成自己短视的眼光,被自己看好的股票洗

掉也就在所难免了。

波段的思维,本不错的。但散户本就不是高手,被优美的曲线诱惑后,可不是简单一个股票间的波段操作问题,势必是个好的股票在吸引着自己的眼球。想着,做好了这个股票的波段后,正好接那个股票的底部,等着那个股票到了波峰之后,正好接这个股票的波谷。世界上怎么就会有那么巧的情况呢,不是一个主力操盘的股票,就这么有节奏,还让你这个小散户都踏准了节拍?踏准了只能是个巧合,是幸运,而不是你操作水平高。这是散户要深刻领会的。

牛市中要守得住好筹码

既要在经历长时间不涨股票的磨难下,耐住寂寞;也要在经历天上涨股票的欢喜中,守得住筹码。耐得住寂寞后,阳光就在风雨后;守得住筹码后呢,还会看到芝麻开花节节高。牛市中,好股大家都买过,可有几人是一直骑在好股上呢?

股市操作之心态有很多,而牛市中长线只是持股心态中的一种。股市正确操作的心态是要有心如止水的感觉,不以涨喜,不以跌悲,这看似简单做到却很难。其实长线是一个很无奈的选择,是在找不出做到波段能力后,就用一种最笨的办法去相守。从这个角度看,与其说长线是一种心态,不如说是对贪婪的克制。长线看多

实战解密

选股与择时

选股与择时是体现投资者投资能力的两个最主要的方面,对于投资者而言,上上之选是选股与择时这两项能力都出色,下下之选是这两项能力都很糟糕。如果二者只能选其一,笔者会很坚定地回答,选股比择时更为重要。为什么呢?

其一,从重要性看,选股就是要选一只好股票,而择时就是选一个好的买卖时机。如果投资者选了一只很差的股票,无论怎样择时操作,都无法获得超额利润,不能分享一家好企业成长的成果。什么是好股票?从长远看就是一家好企业。著名的股票投资大师巴菲特说他不能准确预测股票的点位,但却是一个非常优秀的企业分析师,通过分析企业的内在价值和市场的估值情况来制定买卖策略。他的成功表明选一家好企业是至关重要的。退一步讲,如果择时不合适,只要是一家好企业,只要时间足够长,这家企业的股票肯定能涨起来。

其二,从可操作性看,选

股有一整套成熟的理论和模型。选股的重点应落在选一家好企业上,而评价一家企业的好坏,有财务管理、公司理财、证券估值理论等一系列成熟的有效的理论和模型。投资者通过学习这一系列理论,结合上市公司的财务指标、估值指标,就能很好地评估这家企业的内在价值,进而制定投资策略。而择时则需要技术分析理论,据统计,根据价值投资进行投资比根据技术分析进行投资获得成功的概率要大得多。换句话说,单靠技术分析取得成功的人不多,成功者往往是那些靠选好企业的价值投资者。另外,技术分析有一个特点,是滞后性,一般来说,技术指标比股价滞后,技术指标预测的效果不是很好。总的来说,技术分析易学难精,一般投资者很难仅靠其取得成功。

综上所述,笔者认为选股比择时更为重要。当然,我们反对把选股和择时对立起来,因为它们是一个有机的整体,投资的成功往往是这两种能力的出色运用。 meiyong88

个股门诊

- 问:豫光金铅(600531)问:推荐买了被套,怎么办?问:亚盛集团(600108)问:浙江龙盛(600352)问:沈阳化工(000698)问:沈阳化工(000698)问:沈阳化工(000698)

操盘手软件自2002年上市以来,通过五年的实战检验,在证券市场中树立了良好的口碑。它能轻松地面对行情变化,把握上涨机会,回避下跌风险,赢得了股民朋友们的一致好评!

资深股民力荐“操盘手”



操盘手能抓住上涨,回避下跌,炒股我就用它!

最近一个多月时间,大盘震荡起伏,但“八”指数每每在关键时刻发挥了指数不慌。前一时期市半日的陈小姐是幸运的,她赶上了好行情,而且她庆幸带着操盘手软件介入的,不仅收获“学费”,还收获了一个不错的回报! 5.30行情,大盘回调下跌,不少股民都带着操盘手,而陈小姐却是轻松自如。她的操作策略止于大盘回调至3000点(在8月24日发出8点买入行

操盘手培训显成效

从开盘的9月11日,到国庆前收盘的9月21日,再受近期行情回调,连续下跌,短短一个多月时间,大盘波动就变化了有几次,行情总是在大盘回调后,非但不行而的变化速度,炒股有些力不从心,面对行情的起伏不定,操盘手软件炒股的优势就能轻松应对,不仅及时回避了下跌,把握在回调行情中,抄底大牛股,在别人还观望的目光中锁定盈利! 2年前,张先生的炒股还处于看天吃饭,可用了操盘手软件以后,张先生感慨地说:无论盘中行情如何跌宕起伏,其操盘手软件炒股,总有巧合,比如说,10月17日到10月21日沪深连续四天大涨470多点,但并不是所有下跌的股票都应该卖出,张先生手中持仓的三只股票涨幅依然显示红色转绿信号,提醒张先生在这样的上涨行情中不要贪念持有筹码。5.现在大盘回调已经到了1970点,他回忆说:“一个产品的成功,一个产品的好坏没有用的,要靠市场来检验,操盘手软件在适合中国现在的股市,它信息量大,而且各项指标都很齐全,最重要的是它拥有操盘手,在行情变化的时候及时发出1、5点买入信号,操盘手软件炒股,张先生对自身的操作,要道:炒股要道,就是要学会用科学方法来武装自己,才能在会后的股市投资中取得更大的胜利。



建议炒股上班族都备一份!

先生经常带在身边,但这样就能得股市完整、完整的经验,就是,选一个好的炒股软件,上班,炒股有奇效。陈先生前段时间在北京出差,但身边没有带任何股票,只是在昨天晚上守夜,第二天开盘后,他发现自己的账户已经涨停了,而且他的账户已经涨停了,而且他的账户已经涨停了。

Complex block containing text about the software's benefits and contact information for training and support.

操盘手证券软件专场演示会

- List of demonstration events across various cities including Nanjing, Suzhou, Wuxi, Yangzhou, etc., with dates and times.

Complex block with large contact numbers (025-86899506, 400-828-0608) and a list of regional office numbers.